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SCENARIUSZ ZAJEC KOLA NAUKOWEGO
LINGWISTYCZNEGO

prowadzonego w ramach projektu Uczeri OnLine

Autor: Maciej Adamski

Grupa docelowa: poziom elementarny do Sredniozaawansowany, klasa 1

gimnazjum.
Liczba godzin: 1-2 (w zaleznosci od potrzeb)
Temat zajec: Wyrazenie . Fashion show”
Cele zajec:
*  rozwijanie zasobu stownictwa
*  {wiczenie umiejgtnaéci'razumienia ze stuchu -
*  (wiczenie umiejetnosct wypowiedzi ustnej
Metody i techniki pracy: wyk%ad,  prezentacja, praca w parach/ grupach,
stuchanie ze zrozumieniem, wypowiedz ustna.

Materialy | pomoce dydaktyczne: rzutnik multimedialny, komputer z dostepem

do internetu, film ze strony hitp://www.youtube.com/waich?v=2CvahkZPcjY,
obrazki p.rzed’stawiajqce.réine oschy w rdznych strojach. Nauczyciel przed
l_ékcja prosi uczniow © zabranie dodatkowych elementow garderoby np.
kapeluszy, marynarek, butow etc., ktére moga sie przyda¢ podczas pokazu

mody.

Przebieg zajecC:
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1) Nauczyciel rozpoﬁzyna od wyswietlenia pokazu mﬁd‘{_ {np. kratki filmik z
serwisu You Tube, lub kilka zdjed). Nastepnie pyta uczniéw: What was it? -
A fashion show. Where did the modeis walk? - On the catwalk. What were
they wearing?- .....

2) Nauczyciel wyswietla uczniom film z serwisu You Tube i prosi by uczniowie
zapamietali  jak najwigcej nazw oznaczajacych ubrania. Film:
http:/ /www.youtube.com/watch?v=2CvahkZPcjY

3) Mauczyciel rozdaje uczniom kartki z tabelka do uzupetnienia nazwami

zapamietanych ubrah.

Female clothes | Male clothes | Unisex Accessories

4) N:an.céycief rgzdaj:é.'uczﬁibmhbraz’ki przedstawiajace rizne osoby (moga byc
powycinane z réznego rodzaju gazet tub magazynéw). Nastepnie uczniowie
w parach maja opisa¢ ubiér znajdujacych sie na obrazkach oséb. Nauczyciel
zanim dcznicwie przystapia do opisywania osob podaje przydatne zwroty
np.:
He/ She is wearing .........
He/ She looks really fashionable/ cool/ smart/ trendy in ......
The red jacket really suits .............
He/ She is wearing casual/ elegant ........
He / She has long/ short black/blond/red hair

Spotted/ stripped/ checked/ plain clothes
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5) Uczniowie majg ok. 2-3 minut na przygotowanie opiséw. Nastepnie
prezentuja swoje wypowiedzi‘

6} Nauczyciel dzieli klase na grupy 4 osobowe. -Kaida z grup bedzie miata za
zadanie przygotowat krétki pokaz mody przy uzyciu przyniesionych przez
siebie ubraf. Na ,wybiegu” maia wystapic 2 lub 3 osoby. Pozostali
cztonkowie grupy beda opowiadac o ubraniu modelki/modela. -i(aida Z grup
bedzie ocenia¢ pokaz innych grup majac do przyznania od 4 do 1 punktu (
najlepszy pokaz 4 pkt.,_ potem 3 pkt., 2 pkt. i 1 pkt.,.iicz'be punktéw mozna
zmieni¢ w zaleznosci od liczby grup przygotowujacych pokaz).

Jako przykiad opisu modelki i by ulatwic uczniom zadanie nauczyciel moze
zapisac na tablicy kilka zdan:
And here is Asia in her new checked shirt, short skirt and fashionable high
heels. She is wearing sunglasses and has a smali bag with a yellowish strap.
Doesn’t she lpok cool?

7) Uczniowie dokenuia ;*rezentécj-i i cceniaja pokazy przygotowane przez inne
grupy.

8) Kiasa wspoinie z nauczycielern podsumowuje pokazy i nagradza zwycieskq
grupe dobrymi ocenami.

Spostrzezenia po realizacji:

Lekcja wzbudzita zainteresowanie uczniow.

Oswiadczam, Ze scenariusz zajec nie narusza praw autorskich oséb trzecich.
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